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العنوان(ورقة عمل وراثة ثامن)
اسم الطالب  :                                                            التاريخ :  /11/2022
الصف: الثامن (أ+ب) 
*يمثل الجين( R) جين لون الأزهار الأرجوانية في البازلاء ، والجين (r) يمثل جين لون الأزهار البيضاء )

اجب عن الاسئلة التي تلي مربع بانيت المجاور: 
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 1-اكمل خانات مربع بانيت المجاور                      ( 1،2،3،4،5)
2- ما الطراز الجيني للأم ؟ 

3- ما الطراز الشكلي للفرد رقم (5) ؟

4- ما هي جاميتات الأب ؟ 

* تزوج شاب عيونه زرقاء من فتاة عيونها بنية ( والدة الفتاة عيونها زرقاء ) . فإذا علمت أن جين العيون البنية (B) سائد على جين العيون الزرقاء (b) . اوجد الطرز الجينية والشكلية المحتملة للأبناء؟
معلمة المادة :سحر سلكاوي
